Сообщение о принятии Советом директоров ОАО «Мосгорсвет» решения о созыве (проведении) внеочередного Общего собрания акционеров.
Полное фирменное наименование акционерного общества – Открытое акционерное общество «Мосгорсвет»,
Сокращенное фирменное наименование акционерного общества - ОАО «Мосгорсвет»,
Место нахождения Общества - город Москва, улица Большая Бронная, дом №14, строение 1,
Присвоенный акционерному обществу налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика - 7703551276, 

Основной государственный регистрационный номер, за которым в Едином государственном реестре юридических лиц внесена запись о создании акционерного общества - 1057746902960, 

Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом – 10522-А,

Адрес страницы в сети Интернет, используемой акционерным обществом для опубликования соответствующей информации – www.mosgorsvet.ru.

Дата проведения заседания Совета директоров 27.10.2011.(протокол№10 от 27.10.2011г.)

Советом директоров ОАО «Мосгорсвет» принято решение созвать внеочередное общее собрание акционеров. 

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров – совместное присутствие.
Дата, место, время проведения собрания акционеров – «29» ноября 2011 г.; РФ, город Москва, улица Большая Бронная, дом 14, строение 1, помещение Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы,  «10» час. «00» мин. по московскому времени.

Время начала регистрации лиц, участвующих в внеочередном общем собрании акционеров Общества - 09 часов 40 минут по московскому времени «29» ноября 2011 г.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров – 
«Одобрение участия Открытого акционерного общества «Мосгорсвет» в торгах, проводимых в электронной форме (максимальная сумма сделки, заключаемой от имени Открытого акционерного общества «Мосгорсвет» по результатам таких торгов, не должна превышать 6 000 000 000 (шесть миллиардов рублей)).»

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в внеочередном общем собрании акционеров – «27» октября 2011 г.
Порядок предоставления информационных материалов акционерам – с даты получения сообщения о созыве внеочередного общего собрания акционеров до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества в рабочие дни с 10-00 часов до 16-00 часов по адресу: город Москва, улица Дорогобужская, дом 23.
Генеральный директор А.А.Привалов
